

派出所所长醉酒开枪乱射

事发广西,致1死1伤,嫌犯已被刑拘

记者从广西贵港市公安局获悉,21日,广西一派出所所长酒后开枪致1死1伤,目前这名开枪所长已被刑拘。当地已经对此事展开调查。

醉酒拔出手枪乱射

贵港市公安局通报称,7月21日20时许,广西来宾市公安局兴宾公安分局五山派出所所长谭宁江受朋友黄某邀请,与黄某一行9人分乘两辆小车从来宾市到贵港市覃塘区樟木乡政府

对面的大排档2楼4号包厢吃晚饭。其间,同席的陆某还邀请了樟木乡的亲戚谢甲、谢乙(二者均为化名)两兄弟一起吃饭。

21时50分左右,谭宁江在醉酒状态下被人扶上开来的小轿车,谭宁江上车后不久突然拔出佩带的七七式手枪开枪乱射。送其上车的朋友制止不及,马上躲避。

枪杀同席,射伤路人

谭宁江开枪后走下车,走进

大排档向陪同自己吃饭的谢甲开枪射击,随后又向路过的行人李某开枪射击。谢甲经医院抢救无效死亡,李某正在医院治疗中,目前无生命危险。

贵港市公安局副局长李伟章说,7月21日21时58分许,贵港市公安局指挥中心接到群众110电话报警后立即指令樟木派出所出警。市、区公安机关刑侦人员迅速赶赴现场,开展案件调查处理、现场勘查工作;贵港市领导也赶到现场指挥处置工

作,并到医院看望、慰问伤者和安抚受害者家属。

所长被刑拘,手枪被缴回

贵港市公安局通报称,21日晚,贵港市公安机关已将犯罪嫌疑人谭宁江控制并押回公安机关进行讯问,目前谭宁江已被刑事拘留,其作案用的手枪已被缴回。

目前,广西壮族自治区公安厅已派出工作组,与贵港市公安局组成联合调查小组开展调查处理工作。综合新华社报道

注射“奥美定”隆胸女罹患乳腺癌

新华社武汉7月22日专电(记者黎昌政)湖北多名注射隆胸女子因罹患乳腺癌而接受手术治疗,专家提醒,曾注射隆胸的女性朋友,即使未出现不适也应尽快到正规医院乳腺肿瘤专科进行详细检查。

10年前,时年28岁的武汉市民艾某由于产后哺乳下垂,瞒着丈夫借钱一万余元在美容机构注射了“奥美定”。注射4年后,她感觉胸部不适,在医院接受过一次取出注射物手术。今年,她发现右侧乳头溃烂,湖北省肿瘤医院确诊为晚期乳腺癌。

湖北省乳腺病防治研究中心主任、湖北省肿瘤医院乳腺科三病区主任原俊主任医师介绍,近两年来,他所在的病区接诊了7例“奥美定”女郎,其中5人接受了手术治疗,病理检查确诊4人患乳腺癌,1人注射物为硬块。5人现在年龄在34到42岁之间,大部分在产后两年接受注射隆胸,注射时间最短的7年,最长的有11年。5人都是单侧乳房出现病灶,因担心无法彻底清除要求切除对侧乳房。

原俊说,“奥美定”是液体,注入容易取出难,它对于女性朋友造成的伤害将是长期的。虽然目前未进行相关对比研究来确认丰胸注射物一定可以致癌,但因为丰胸后乳房结构改变、注射物在乳房内游走渗透和发生化学变异,常导致部分患者误诊、延诊。

上海一出租车司机醉驾致2死2伤

新华社上海7月22日电(记者李烁)22日凌晨4时许,上海中环路外圈龙川北路上匝道处发生一起出租车冲入施工区域、撞伤施工人员的交通事故,造成2人死亡,2人受伤。据了解,肇事司机赵某血液酒精测试含量高达1.01mg/ml,超过0.8mg/ml的醉酒驾车标准,属醉驾行为。

经警方初步勘查,7月22日凌晨4时许,出租车司机赵某驾车行驶至中环路外圈龙川北路上匝道时,径直冲入夜间施工区域,造成施工人员黄某和顾某受重伤,沈某和陈某多处血肿。其中,黄某和顾某被紧急送往上海市第六人民医院救治,经抢救无效于上午先后死亡。

经检测,肇事司机赵某血液测试中酒精含量为1.01mg/ml。目前,事故原因正在进一步调查中。

电线掉进游泳池 3人触电身亡

新华社天津7月22日专电 天津一游泳池发生触电事故,造成3人死亡,3人受伤。目前3名伤员伤情稳定,正在接受康复性治疗。

7月14日下午,因突遇强降雨天气,天津市河北区渤海职专渤海游泳池发生一起人员触电事故,造成3人死亡,3人受伤。据公安部门介绍,事故原因系游泳池旁一电线被大风吹落掉入水中,造成人员触电。

优质中学被撤并 农民下跪请愿

浙江缙云县这一做法明显与教育部要求背道而驰

连日来,天涯论坛上关于浙江省丽水市缙云县大洋镇中学被撤并,引发农民下跪请愿的帖子受到网民高度关注。帖中称,该镇唯一的优质中学被撤并,导致数百学生被迫到60里外的乡镇求学。村民情急之下拦住一辆新闻采访车,集体下跪,哭求记者为民请命。

大洋镇中学究竟如何?该校因何撤并?村民下跪请愿究竟有没有道理?教育部门这样做到底如何考虑?近日,新华社“中国网事”记者专程奔赴大洋镇进行调查。

核心网事

乡镇中学被撤并引发农民下跪请愿

近日,天涯社区中一篇名为《丽水缙云县大洋中学要撤,孩子们怎么办?》的网帖,引发广大网民高度关注。帖中称,地处深山腹地的经济欠发达革命老区浙江省丽水市缙云县大洋镇上唯一的中学,也是一所教学质量不错的中学——大洋学校初中部近日将被撤并,数百学生需去60里以外的乡镇求学,村民情急之下,拦住一辆该

县新闻采访车,集体下跪,哭求记者为民请命。

该帖一出,立刻受到网民高度关注。仅一周时间,在新浪微博上,一张数十人跪地的照片被转发超过5万次,评论超过1万条。网友lcllcl3说:“看到风雨中那幼小的身躯走几十里的山路,让我情何以堪!!”网友“青铜宝鼎”说:“为什么要拆?是看中了地吗?”

记者调查

教育局的撤并理由家长不认同

18日,“中国网事”记者前往大洋镇核实采访。该镇离县城39公里,全程为盘曲的山路,限速20公里/小时,路宽不过三四米。

记者在大洋学校看到,这所学校校园环境比较好,教学楼是新建的,美观漂亮。这么一所在山区算是非常好的学校,从表面实在看不出有任何撤并的必要。

由于地处大洋镇中心村,这所学校接纳了来自附近10多个行政村的学龄青少年。大洋学校初中部将并入的盘溪初中位于距离大洋镇30公里的舒洪镇,离县城9公里。

而对于为什么撤并这所学校,缙云县教育局15日在其官方网站上发布三点撤并理由:一是整合后师资力量和学习环

境会更优;二是撤并后,大洋学校将有空间为小学生创造更好的学习条件;三是将利用空余校舍为大洋镇建一所省二级标准的公办幼儿园。

但是,当地村民根本不认可这三点理由。记者采访时,数百位村民集聚前来,他们提出的反对撤并理由主要有五点:一是孩子上学远,安全隐患多,村民王伟坚说,从大洋镇到舒洪镇有30公里,山路弯曲,尤其到了冬天,冰雪封路,交通安全难以保证;二是担心教育质量;三是家庭经济负担增加,如果孩子外出读书,生活成本要大大增加;四是不放心孩子住校;五是感情上难以接受。当年建校,就是希望能在家门口让孩子就近入学。



大洋镇部分村民在大洋学校内(7月18日摄) 新华社记者 韩传号摄

最新进展

当地专门组成工作组“做家长工作”

缙云县有关方面在回应记者有关如何对待大洋镇农民请愿问题时,当地分管教育的副县长黄力量称:投入上亿元的缙云中学仙都分校(高中)将于2011年9月1日建成使用。这一龙头学校的建成,“盘活”了资产,为全县中小学的教育布局调整腾出了空间。缙云2011年计划撤并16所学校,大洋学校的初中部是其中一所。针对群众提出的盘溪初中教育质量低、学生上下学交通不便、群众经济负担加重等问题,县委、县政府正在对调整方案进行完善。

一所农村学校究竟该不该撤并?我国长期从事农村教育研究的东北师范大学农村教育研究所所长邹知辉教授说,撤并有其现实意义,但不应“一刀切”。要因地制宜、科学地进行布局调整。学校的裁撤、合并,既要考虑到区域内的人口数量、人口结构、经济条件、地理环境,也要考虑到地方的文化特点、民族状况、人口流动和产业结构等问题。不以人为本、增加农民负担、不顾群众诉求的胡乱“撤并

学校”歪风必须遏制。

事实上,针对一些地方在撤并校过程中出现的问题,早在2006年教育部先后发出《关于实事求是地做好农村中小学布局调整工作的通知》和《关于切实解决农村边远山区交通不便地区中小学生学习远问题有关事项的通知》,明确要求“校园、校舍等办学条件较好,又具有一定生源的学校,要尽量予以保留”,必须“避免因决策的失误、工作简单化和‘一刀切’造成新的学生上学远问题的发生”。

而缙云县撤并大洋学校初中部的做法明显与教育部要求背道而驰。

据记者最新了解,为了“推进”并校工作,目前缙云县专门组成工作组“做家长工作”,让家长“签名同意”并校。

一位在外打工的家长委托家人在意向单上签了“同意”,但他在电话中对记者说:“但优秀的老师都去县城了,现在政府说要撤,我们该怎么选?”

新华社

17岁女生火场勇救两老人

新华社杭州7月22日专电(记者方列)17岁的浙江省丽水市松阳县女孩叶霄雯,刚从职业中专毕业,身高只有1.55米,而她却被称作丽水“最美姑娘”——正是由于她的勇敢和善良,两条性命在火场中获救。

7月16日零时许,熟睡中的叶霄雯被“噼里啪啦”的声音惊醒。她急忙起床,只见隔壁房子着火了,火势直冲屋顶。

叶霄雯马上叫醒母亲,把8岁的弟弟抱出屋,想到隔壁房内还有两位村民在睡觉,就立刻冲了回去。

她首先敲开50多岁、有精神疾病的叶高火房门,把他从酣睡中叫醒,叫他赶紧逃生。接着她又全力踹开九旬老妇何

金风的房门,好不容易叫醒有些耳聋的老人:“失火了,快逃!”

此时,小叶的母亲朱爱红也冲到何金风的房间,和女儿一起强行将老人抬到屋外。

刚离开房屋仅四五秒钟,“轰隆隆”一声响,燃烧的二楼坍塌压了下来,烈火吞噬了整幢房屋。

经消防部门查明,火灾的原因是隔壁房屋的电线老化造成。而从叶霄雯发现失火,到救出叶高火、何金风两位老人,前后不过三四分钟。叶霄雯家里财产在这次火灾中被烧毁。村民们纷纷称赞叶霄雯临危不乱,如果不是她,那两位村民很有可能被火魔夺走生命。

中药抗肿瘤上海取得重大成果

首个可代替手术及放疗的抗肿瘤新药研发成功效果既快又安全

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药证字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。2010上海世博会,枫苓合剂作为唯一的中医药抗肿瘤产品入选参展,标志我国中医抗肿瘤进入世界前列。

枫苓合剂由上海张江药谷“历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药学等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能作为主体治疗手

段单独使用的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到国家科技部重点扶持。经上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年、近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出:枫苓合剂是她20年来测试过效果最好的治疗肿瘤药物,是我国首个可替代手术和西医放疗治疗的纯中药。枫苓能直接

杀灭癌细胞,全面快速清除体内残存的癌细胞,成功解决了传统方法治疗时扩散、转移及复发的难题。对于中晚期无法手术及放疗患者单服枫苓就可达到延长生命,争取治愈的目的,不失为最佳治疗方案。许多患者使用之后,肿瘤很快缩小、消失了。因枫苓缩减肿瘤,稳定病情等疗效显著,已列入上海市医保用药(医保编号1080)。

卫生部中华中医药学会肿瘤分会在上海张江药谷成立了该项目抗肿瘤研发基地,承担全国推广工作,现已在汉中门282号南京中医药大学门诊开展了临床推广,并定期组织上海、南京等知名肿瘤专家为江苏地区患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线:400-6011-567